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Сепарація насіння гречки на існуючих зерноочисних машинах не завжди 

призводить до отримання насіння з високими посівними показниками. Для 

доведення насіння гречки до посівних кондицій, які відповідають ДСТУ, воно 

пройшло доочищення та сортування на вібраційній насіннєочисній машині [1]. 

Результати сепарації насіннєвої суміші гречки на машині показують, що у 

першу фракцію потрапив кондиційний насіннєвий матеріал у кількості 34,6%. У 

цю фракцію не потрапило насіння бур’янів та домішки. Схожість, енергія 

проростання та маса 1000 насінин, у порівнянні з вихідним насінням, 

збільшились, відповідно, на 11,0%; 9,0% і 3,23г. 

Вміст насіння основної культури другої фракції склав 99,0%, що на 8,0% 

більше, у порівнянні з вихідним насінням гречки (вихід насіннєвого матеріалу 

29,1%). Схожість, енергія проростання та маса 1000 насінин підвищились, 

відповідно, на 8,0%; 7,0% і 2,84г. 

У третю фракцію потрапило 18,7% кондиційного насіння. Насіння гречки 

даної фракції було засмічене у незначній кількості насінням бур’янів та 

домішками, що не вплинуло на якість насіння. При цьому насіння основної 

культури мало схожість на 5,0% вище вихідного насіння, енергію проростання - 

на 4,0%, масу 1000 насінин - на 2,06г.  

Насіння гречки четвертої фракції (вихід насіннєвого матеріалу 9,4%) також 

відповідав вимогам державного стандарту. Вміст насіння основної культури, 

схожість, енергія проростання та маса 1000 насінин, у порівнянні з вихідним 

матеріалом, збільшились, відповідно, на 3,0%;  2,0% і  1,85г. 

Вихід насіннєвого матеріалу п’ятої фракції склав 8,2%. У цю фракцію 

потрапило значна кількість насіння бур’янів, домішок та неповноцінного насіння 

гречки. Схожість, енергія проростання та маса 1000 насінин також суттєво 

зменшилися. За всіма показниками насіння цієї фракції не відповідає вимогам, 

що ставляться до посівного матеріалу.  

Таким чином, використання вібраційної насіннєочисної машини на 

доочищенні і сортуванні насіння гречки дає можливість отримати 91,8% насіння  

основної культури з високими посівними якостями. 
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